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GMR/actie en besluitenlijst/2025-03-12 

Actie en besluitenlijst vergadering 12-03-2025 

Aanwezig 

GMR 

 

 

CvB 

 

Gast(en) 
 

Afwezig 

 

Notulen 

 

Ingo Johnen, Sandy Verdonk-Gubbels, Ron Wessels, Stephanie Palmen- Plieger, Nynke Hartman, Stephan Gerards, Luc Alleleyn, Aukje 
Schurer-Monaten, Slavko Povse 

 

Mw. K. Huijnen, dhr. M. Bejas en dhr. J. Wevers 

 

Andrew Simons, Pia Ortmans en Beppie Ortmans 

 

Kim Janssen-Lommen, Anja van der Poel, Rob Janssen, Stephan Gerards, Rob Janssen, Aukje Schurer-Monaten  
 

Stefhanie Palmen-Plieger  
 

Agendapunt Besluit(en) Toelichting 

01. Opening / Welkom  De voorzitter, Ingo Johnen, opent de vergadering.   

02. Vaststelling Agenda  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

03. Inclusief onderwijs 

  
 

Andrew Simons geeft een presentatie over Inclusief onderwijs. 

Hierin belicht hij wat de eerste stappen in de route naar 2035 voor Movare zullen zijn. 

De presentatie wordt gedeeld met de GMR. 

04. Evaluatie Handle With 

Care  
 

 

Pia Ortmans  en Beppie Ortmans geven een toelichting over Handle With Care en deelt cijfers 

over het aantal signalen dat naar scholen is gestuurd. Via een evaluatie mail na een signaal wordt 

het proces verbeterd. De presentatie wordt gedeeld met de GMR. 

05.  Notulen 21-01-2025 De notulen worden 

goedgekeurd en vastge-

steld. 

 

Inhoudelijk zijn er geen opmerkingen over de notulen. 

We spreken af dat iedereen notuleert in het format Actie en besluitenlijst. 

Sandy zet de notulen in het format Actie en Besluitenlijst en plaatst ze daarna op de site. 

En inhuren van een externe notulist zal onderzocht worden. 

 

06. Aandachts- en 

bespreekpunten 

Integriteitscode is 

goedgekeurd per 1 jan 

2025 

OPR informatieoverdracht  

Slavko heeft afgelopen maand 2 bijeenkomsten van de OPR gehad; 1 cursus omtrent de rol van de 

OPR. Bij de vergadering erna bleek dat het nog moeilijk is om concreet hun rol vormgeving te 

geven. In juni volgt een nieuwe terugkoppeling 

 

Arbeidstoelage  

CvB heeft de arbeidstoelage verlengd. Wij hebben pas instemmingsrecht op het moment dat het 

CvB een wijziging doorvoert. De wet is vanuit 2022 ingevoerd en blijft gehandhaafd.  

Landelijk is de norm dat scholen waar een hoger schoolgewicht toegekend is, de leerkrachten 8% 

meer verloond worden.  

Landelijk gezien lijkt de arbeidstoelage niet de opbrengsten te hebben zoals verwacht; 

bijvoorbeeld vermindering verloop personeel. De GMR heeft gevraagd om hier als CvB nog eens 

goed naar te kijken, zijn deze opbrengsten van de arbeidstoelage wel te zien binnen Movare? 

 

Contact MR-en: vragenlijst  

Er wordt een forms document uitgezet naar alle MR’en rondom de samenwerking GMR/MR. Deze 
al eind maart uitgezet worden. 

 

Integriteitscode  

Vanuit het evaluatiemoment stonden nog vragen open. 

Nadat deze vragen naar tevredenheid beantwoord zijn is dit beleid met terugwerkende kracht 

goedgekeurd per 1 januari 2025. 

 

Onderwijsregio  

Christel Withaar directeur Bs de Veldhof neemt zitting namens Movare in de onderwijsregio. 

Vanuit de eerste bijeenkomst zijn met name nog heel veel vragen. Op dit moment nog geen 

duidelijke nieuwe input, vooral veel vragen. 

 

Thema-avond 2 april 2025  

Op dit moment pas 3 aanmeldingen.  

In de nieuwsbrief is de uitnodiging opnieuw onder de aandacht gebracht. Er wordt op tijd gekeken 

of de avond geannuleerd zal worden.  

 

Etentje  

Er wordt een datumprikker verstuurd door Sandy  

 

07. Rondvraag 

 

 Hoe kunnen vragen die binnen losstaande leden van de GMR leven besproken worden met CvB? 

Het is goed om deze vragen te bundelen en te mailen naar Sandy en Ingo. Zij nemen dit mee in de 

vergaderingen DB-CvB. 

08. Sluiting  Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter om 21.40 uur de vergadering. 

 


